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Доц. Добри Ярков 
Ректор
Тракийски университет

Уважаеми доц. Ярков,

Радвам се, че се видяхме на работната вечеря на 19 май в ресторант „Парк 
Хотел Стара Загора“, посветена на важната тема „Енергийния преход на Стара 
Загора“. Благодарности за ангажираността Ви по темата и поздравления за 
амбициите Тракийски Университет Стара Загора да се превърне в първия 
Зелен Университет в България.

През изминалата седмица научното аташе на посолството- Емилия Печева- 
организира среща с Шефийлдския Университет, на която Ви представиха 
стратегията си за Зелен Университет и виждането си как да бъдат ефективен и 
устойчив такъв. Щастлив съм да разбера, че срещата е била ползотворна, и че 
сте проявили интерес за допълнителна информация. Моля, не се колебайте да 
се свържете с научното ни аташе, при допълнителни въпроси или директно с 
представителите от Университета в Шефийлд.

Британско посолство също вярва, че трябва да осигурим зелено и справедливо 
възстановяване от COVID-19 кризата; да създадем силни, справедливи 
икономики, които обслужват всички; и да намалим емисиите на парникови 
газове достатъчно бързо, за да ограничим глобалното затопляне до целта от 
1,5°С. Постигането на нито една от тези цели не е възможна без постигане на 
останалите. Постигането на всички е единственият начин да се предотврати 
катастрофална криза.

С мисълта за общите предизвикателства, пред които се изправяме, бих искал 
да Ви представя и да Ви поканя да се присъедините към глобалната кампания 
на ООН Race To Zero. Тя насърчава лидерството и подкрепя изграждането на 
здрава, устойчива икономика с нулеви емисии, която предотвратява бъдещи 
заплахи, създава добри работни места и отприщва приобщаващ, устойчив 
растеж.

Race To Zero мобилизира коалиция от водещи инициативи, включващи 24 
региона и 708 града, сред които Атина, Амстердам, Варшава, Констанца, 
Будапеща, Любляна и много други, представляващи най-големия алианс,
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ангажиран да постигне нулеви въглеродни емисии до 2050 г. Целта е да се 
създаде импулс около преминаването към декарбонизирана икономика преди 
СОР26, където правителствата трябва да засилят своя принос към Парижкото 
споразумение. Кампанията ще изпрати на правителствата силен сигнал, че 
бизнесът, университетите, градовете, регионите и инвеститорите са обединени 
в изпълнението на споразумението и създаването на по-приобщаваща и 
устойчива икономика.

В този уникален момент от човешката история, когато глобалната пандемия 
разкрива недостатъците на доминиращите финансови, икономически и 
политически структури, ние сме първото поколение лидери, които разпознават 
мащаба на предстоящата климатична криза и последното поколение, способно 
да действа, за да я предотврати.

Сега е моментът да създадем бъдещето, което нашите граждани искат - 
бъдеще, което предоставя здрава и годна за живеене планета, която да 
обитаваме за себе си и за бъдещите поколения; бъдеще, което е справедливо, 
равноправно; бъдеще с чист въздух, чиста вода, зелени работни места и 
здрави, процъфтяващи общности. С Ваша помощ можем да изградим глобална 
коалиция, способна да осигури това бъдеще.

Очакваме с нетърпение да работим с вас, за да осигурим бъдещето, което 
искаме.

Повече детайли за Race to Zero може да намерите в допълнителните 
файлове.

С уважение

Д-р Роб Диксън
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